

2012-04-03 **Председатели спалились**

Семилукский беспредел (см. «За возрождение» №5) на выборах президента России получил логическое продолжение в ходе попыток расследовать случившееся и наказать виновных. Так, пришли просто издевательские отписки на заявления представителей КПРФ о давлении на наблюдателей и членов УИК, манипуляциях при подсчете. Оказывается, всё было по закону, а представители КПРФ должны быть благодарны за то, что их вообще не удалили с избирательных участков. В частности, это пишут в своих объяснениях председатель избирательной комиссии 35/08 В.Т. Пономарев по заявлению наблюдателя от КПРФ А.Л. Коротеева; председатель УИК 35/26 А.В. Беспалов по жалобе наблюдателя от газеты «Яблоко России» С.С. Травкиной и наблюдателя от КПРФ Л.Г. Радостиной.

О том, что действия фальсификаторов согласованы и направляются властью, свидетельствует и факт отказа депутатам фракции КПРФ областной Думы в помещении для встречи с семилукцами. Причем для срыва встречи, которая намечалась в здании Семилукского технико-экономического колледжа, не пожалели места для публикации на первой полосе районной газеты. Однако встреча состоялась на улице и показала: семилукских коммунистов, честных беспартийных граждан не подкупить и не запугать, борьба будет продолжена, уже подготовлены иски в суд.

От редакции. Получить более наглядное представление о выборах по-семилукски можно, ознакомившись с материалом «Председатели спалились, или матерное дело в Семилуках» и другими публикациями участников выборного процесса по следующим ссылкам в Интернете: <http://semiluki7.livejournal.com/> ; <http://via-midgard.info/blogs/20957-p-redsedateli-spalilis-ili-maternoje-delo-v.html>